

中国体彩报

2018年05月21日 星期一 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
 戊戌年四月初七 总第1253期 刊号：CN11-0097



助力脱贫 不遗余力

体育彩票公益金从未缺席

2017年2月26日,井冈山在全国率先实现脱贫。2016年,15亿元中央专项彩票公益金被划拨用于扶贫事业。体彩公益金和以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,为我国扶贫事业作出了较大贡献。 ▶相关报道见 A2版

全国中出7注1410万头奖 奖池55.33亿

大乐透单期筹集公益金9496万

5月19日,体彩大乐透第18057期开奖。当期全国销量2.63亿,筹集体彩公益金9496万。一等奖中出7注,单注奖金1410万(含基本投注头奖729余万、基本投注派奖151余万、追加投注头奖437余万、追加投注派奖91余万)。奖池余55.33亿。 ▶相关报道见 A2版



“我为体彩公益点赞”

“为体育彩票公益金做的这些大好事点赞!”在“谁是球王”全国青少年校园足球大赛半决赛暨北区决赛现场,教练员纷纷为体彩公益点赞。图为本报实习记者王红亮与天津教练员管溶光(左)及其爱徒卿淑云(中)合影。



超级大乐透 第18057期

开奖日期:2018-05-19
 本期销量:263782813元
 开奖结果:13 19 22 27 28 + 05 06

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	基本 7注	7295419元
	派奖 7注	1517857元
	追加 7注	4377251元
	派奖 7注	910714元
二等奖	基本 105注	101615元
	追加 55注	60969元
三等奖	基本 947注	4195元
	追加 588注	2517元
四等奖	基本 38632注	200元
	追加 22172注	100元
五等奖	基本 681327注	10元
	追加 413111注	5元
六等奖	6505202注	5元

奖池:5533435106.09元
 下期一等奖派奖奖金10000000元
 “乐善奖”派奖奖金余额59734985元

排列3

第18132期 开奖日期:2018-05-19
 本期投注总额:16104110元
 开奖结果:4 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6163注	6409520元
组选6	11004注	1903692元

第18131期 开奖日期:2018-05-18
 本期投注总额:16442324元
 开奖结果:5 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5154注	5360160元
组选6	10312注	1783976元

第18130期 开奖日期:2018-05-17
 本期投注总额:16520964元
 开奖结果:9 8 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	45612注	47436480元
组选3	21938注	7590548元

排列5

第18132期 开奖日期:2018-05-19
 本期投注总额:9924716元
 开奖结果:4 7 0 0 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	27注	2700000元

第18131期 开奖日期:2018-05-18
 本期投注总额:11189882元
 开奖结果:5 4 8 9 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	60注	6000000元

第18130期 开奖日期:2018-05-17
 本期投注总额:10430518元
 开奖结果:9 8 9 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	37注	3700000元

彩市新语

“来自体彩的中国方案”

■戴新
 中国体育彩票是国家公益彩票。全面践行体育彩票的公益性、不断推进体育彩票公益建设,是一项国家工程。为国家政策、国家建设、国家发展贡献“来自体彩的中国方案”,是体育彩票的应尽之责。
 近期,体彩公益活动在多个领域不断书写新篇章。在助力扶贫和支持中国足球发展方面,有两件事值得一提。
 一是,一篇题为《助力脱贫,体育彩票公益从未缺席》的报道广为传播。文章指出,近年来,在每年逾十亿元中央专项彩票公益金被用于扶贫事业的同时,体

彩公益金也为扶贫攻坚作出了重要贡献。文章援引江西井冈山东上乡瑶前村村民肖美秀的话说,“扶贫政策好!我们不是贫困户,也沾了扶贫政策的光。”
 扶贫是国家战略。为助力这一战略落地生根,中国体育彩票进行着不懈努力,不断奉上贴着体彩标签的中国方案——一个佐证是,国家体彩中心近年来已经多次被中国扶贫基金会授予“扶贫明星奖”“杰出贡献奖”“突出贡献奖”等殊荣。
 二是,在体育彩票支持的“谁是球王”全国青少年校园足球大赛河南三门峡赛区,参赛队教练员接受《中国体彩报》采访

时纷纷“为体彩点赞”。此外,该活动武汉站受捐学校之一、新疆喀什夏马勒巴格镇中心小学校长买买提江·马哈木提表示,“体彩捐赠的大礼包给我们补充了训练装备,对我们帮助很大。”
 正如扶贫是一项国家战略,足球发展也正在成为举国愿景。国务院下发的《中国足球改革发展总体方案》和国家体育总局印发的《体育产业发展“十三五”规划》,明确提出了“加大彩票公益金支持足球发展的力度”以及“加快体育彩票创新步伐,积极研究推进发行以中国足球职业联赛为竞猜对象的足球彩票”等目标,将足球改革命运与体彩公

益命运紧密相联。
 助力谱写足球发展的中国方案,“从娃娃抓起”是必经之路。从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨款4000万专项用于青少年足球、校园足球,2013年起每年拨款金额增至5600万。多年来,大力支持、推进校园足球发展,始终是体彩公益金分配使用的重要方向。
 描绘中国方案,共创中国奇迹,公益体彩责无旁贷。展望未来,中国体育彩票仍有更广阔空间为公益事业作贡献,为满足人民群众对美好生活的向往,绘制“来自体彩的中国方案”。

●7x24小时语音播报
 ●随时随地查询开奖结果
 ●固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
 ●热线并行号码:4006695086

发行投诉电话:010-87194077
 虚假新闻、有偿新闻举报邮箱 zgtcb@sina.com
 本版编辑:戴新/版式:袁海广